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ÚTMUTATÓ az Orvosi Hetilap szerzői számára
A folyóirat célja. Az Orvosi Hetilap összefoglaló közleményeket, ere­
deti tudományos munkákat, rövid kísérletes tanulmányokat és eset­
ismertetéseket közöl a klinikai kutatás bármely területéről.

Előnyben részesülnek azok a közlemények, amelyek a mindenna­
pos klinikai orvosi gyakorlattal szoros kapcsolatban vannak. Közlünk 
még PhD-téziseket, folyóirat-referátumokat, leveleket a szerkesztő­
höz, beszámolókat, könyvismertetéseket, valamint egyéb, az orvostu­
dománnyal kapcsolatos aktuális írásokat. A kéziratok elbírálásának és 
elfogadásának joga a szerkesztőséget illeti meg. A dolgozatok elbírá­
lása  „peer-reviewing system” szerint történik. Az útmutató gondos 
tanulmányozása és a kéziratnak az abban foglaltak szerinti elkészítése 
meggyorsítja a kéziratok szerkesztőségi feldolgozását.

Kéziratok beküldése. A közleményeket a világhálón keresztül az 
„Editorial Manager (EM)” program (http://hmj.edmgr.com) haszná­
latával kérjük eljuttatni a szerkesztőségbe. Kérjük, hogy a megjelenő 
útmutatásoknak megfelelően töltse fel a kéziratot.

A dolgozatokat e-mailen is fogadjuk, de az EM használata csökkenti 
a bírálás, a szerkesztőségi feldolgozás, s így a közlemény megjelenésé­
nek idejét is.

A kéziratok szerkezete. A kéziratokkal kapcsolatos általános köve­
telményként a „Uniform Requirements for Manuscripts Submitted to 
Biomedical Journals” (International Comittee of Medical Journal 
Editors. N. Engl. J. Med., 1997, 336, 309–315., friss elektronikus vál­
tozat: http://www.ICMJE.org) előírásai érvényesek. A kézirat benyúj­
tásának feltétele, hogy
1. � a dolgozatot korábban még nem publikálták (kivéve előadás-kivo­

nat vagy PhD-tézis formájában),
2. � a kéziratot valamennyi szerző jóváhagyta,
3. � a dolgozat nem sérti a Helsinki Deklaráció (1975, revizio 2008) 

előírásait,
4. � a humán vizsgálatok az illetékes etikai bizottság jóváhagyásával 

történtek,
5. � a laboratóriumi állatkísérletek a vonatkozó szabályzatok szerint 

történtek.
A kéziratnak a következőket kell tartalmaznia: 1. címoldal; 2. magyar 
összefoglalás, kulcsszavak; 3. angol összefoglalás (angol címmel), key­
words; 4. rövidítések jegyzéke (ha van); 5. szöveg; 6. irodalomjegy­
zék; 7. táblázatok; 8. ábrajegyzék; 9. ábrák. Az oldalszámozást a cím­
oldaltól kezdve folyamatosan kell megadni. Az egyes felsorolt tételeket 
külön lapon kell kezdeni.

1.  A címoldalon sorrendben a következők szerepeljenek: a kézirat 
címe, amely rövidítést nem tartalmazhat, a szerzők neve, valamint a 
szerzők munkahelye (feltüntetve a város is) a munkahelyi vezető meg­
jelölése nélkül. Ha a cím terjedelme meghaladja a 80 karaktert, kérjük 
rövid cím megadását is.

2–3.  Az összefoglalást magyar és angol nyelven kell beküldeni, 
külön-külön oldalon. Nem tartalmazhat rövidítéseket. Megszerkesz­
tésekor az alábbi szempontokat kell figyelembe venni: a „Bevezetés”, 
„Célkitűzés”, „Módszer”, „Eredmények” és „Következtetések” lé­
nyegre törő megfogalmazása történjék oly módon, hogy csupán az 
összefoglalás elolvasása is elegendő legyen a dolgozat lényegének meg­
értéséhez. A magyar és az angol összefoglalás hossza igazodjon egy­
máshoz, a 100–150 szó terjedelmet – külön-külön – ne haladják meg. 
Új bekezdések egyik összefoglalóban sem szerepelhetnek. Az Index 
Medicusban használt kulcsszavakat kell alkalmazni (maximum 3–5). 
Ha ilyen nincs (pl. új gyógyszer esetén), akkor az Index Medicus alap­
elvei az irányadók.

4.  A kéziratban előforduló, nem általánosan elfogadott rövidíté­
sekről külön jegyzéket kell készíteni ábécérendben. Törekedni kell az 
angol rövidítések magyar nyelvű feloldására.

5.  A kézirat világos szerkesztése különösen fontos az olvasó szá­
mára. A bevezetés külön alcímet nem kap, ezt követően a szöveges rész 
a  „Módszer”, „Eredmények” és „Megbeszélés” részekre tagolódik. 
A konkrét szöveges rész az összefoglaló közleményeknél a 15, az ere­
deti közleményeknél a 10, a rövid kísérletes közlemények és az eset­
ismertetések esetén a 6, minden egyéb kéziratnál a 10 szabvány (1800 
karakter) gépelt oldalt nem haladhatja meg dupla sorközzel, 10-12-es 
betűmérettel gépelve.

6.  A hivatkozásokat a szövegbeli megjelenés sorrendjében, a szá­
mokat szögletes zárójelben kell megadni. Háromnál több szerző ese­
tén a három szerző neve után „et al.” írandó. A folyóiratok nevének 
nemzetközi rövidítését kell használni. A nem angol nyelven publikált 
hivatkozások címét angolra fordítva is meg kell adni.
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Az idézett hivatkozások száma maximálisan 50 lehet. A kézirat szö­
vegében az utalás az adott tétel számának szögletes zárójelben való 
megadásával történjék. Az irodalomjegyzék végén meg kell adni a leve­
lező szerző nevét, pontos címét és e-mail címét.

7.  A táblázatokat címmel kell ellátni, minden táblázatot külön lapon 
kell megadni. A címben és a táblázatban szereplő esetleges rövidítések 
magyarázata a táblázattal egy lapon szerepeljen.

8.  Valamennyi ábra címét és a hozzájuk tartozó esetleges rövidíté­
sek magyarázatát egy közös lapon kell megadni. Az ábrákon és táblá­
zatokon ugyanazon adatok ne szerepeljenek.

9.  A fotók mérete lehetőleg 8,5 vagy 17,5 cm széles legyen. Színes 
ábrák közlését is vállaljuk, megjelentetésük 5000 Ft (+ áfa) képenként. 
Korábban már közölt ábra csak a szerző és a kiadó engedélyével közöl­
hető. A beküldött képfájlok grafikai minőségét külön program ellen­
őrzi (Power Point; min. 300 dpi felbontású jpg, tif, külön fájlban, nem 
a Wordbe másolva).

Kémiai nevek és rövidítések. Valamennyi gyógyszer esetén a nemzet­
közileg elfogadott kémiai nevet kell használni. Márkanév csak az 
„Anyag és módszer” fejezetben szerepelhet. Meg kell adni a kémiai 
összetételt és a gyár nevét is.

Ortográfia. A köznyelvben meghonosodott idegen szavak írhatók ma­
gyar helyesírás szerint, egyébként az etimologikus írásmód követendő. 
Az Orvosi Hetilap egységes arculatának érdekében a megjelenő mun­
kák helyesírásánál az Orvosi helyesírási szótár (Akadémiai Kiadó, Buda­
pest, 1992) által ajánlott írásmódot tartjuk irányadónak.

Különlenyomat. Minden első szerző megkapja annak az Orvosi Heti­
lapnak az 5 példányát, amelyben közleménye megjelent. Különlenyo­
matok az Akadémiai Kiadónál rendelhetők.

Kézirat beküldése az EM használatával:
A közlemények a www.editorialmanager.com/hmj útján 
küldhetők be. Kattintson a http://orvosihetilap.com címre, 
és a honlapon válassza a Kéziratok beküldése menüpontot.  
Titkársági e-mail: orvosihetilap@akkrt.hu
A közlemények végső elfogadása csak abban az esetben történik 
meg, ha azok formailag teljes egészében megfelelnek ezen útmuta-
tásnak.
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